



Remise en état VIVARIO

JET PERFORM







JET PERFORM est un désincrustant acide à mousse active utilisé pour le nettoyage périodique en profondeur des articles sanitaires, des sols et des murs.

JET PERFORM élimine totalement le calcaire, la rouille, le savon et le gras.

Utilisé pur avec le flacon vaporisateur JET PERFORM forme une mousse épaisse et persistante qui adhère aux surfaces verticales et aux objets sans couler, ce qui augmente le temps de contact et l'efficacité du produit.

JET PERFORM désodorise la surface en diffusant un agréable parfum. Il laisse les surfaces brillantes.

- Impact environnemental réduit : formule moderne et respectueuse de l'environnement
- Parfum très agréable et sans allergènes

PRODUIT AVEC REDUIT IMPACT SUR L'ENVIRONNEMENT

- Acides organiques avec très haute biodégradabilité et grande efficacité dans la dissolution des incrustations difficilement solubles.
- Les agents de surface contenus dans cette préparation respectent les critères de biodégradabilité.
- Parfums "Ecolabel"
- Pas d'allergènes
- Sans Phosphore , Phosphates, Phosphonates
 Pas de APEO, EDTA, NTA
- Pas de SVHC
- Les emballages primaires (flacons et bidons) sont constitués à 50 % de matériaux recyclés (polyéthylène haute densité post consommation)
- Le vaporisateur est complètement en plastiques 100% recyclables
- Emballage secondaire : carton 100% recyclable

Données techniques	
Conditionnement	pulvérisateur 750ml/bidon de 5L
UC	carton de 12x750ml/2x5L
рН	0,5
Aspect	Liquide